

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL.

O Prefeito de São Valentim, Estado do Rio Grande do Sul, torna público aos interessados que o Edital de PREGÃO PRESENCIAL N.º 030/2016, para contratação de empresa para fornecimento de óleo diesel comum, óleo diesel S10, gasolina comum e aditivo arla 32, de forma parcelada, considerando que, no dia 30/12/2016 não haverá expediente em virtude do Decreto Municipal n.º 245, que decreta Ponto Facultativo, resolve RETIFICAR a data de abertura onde lê-se "abertura dos envelopes de proposta de preço e documentos de habilitação, no dia 30 de dezembro de 2016, às 9h", leia-se "abertura dos envelopes de proposta de preço e documentos de habilitação, no dia 06 de janeiro de 2016, às 9h", pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio, na sala de reuniões da Prefeitura, localizada no Centro Administrativo, Praça Presidente Tancredo de Almeida Neves n.º 30.

SÃO VALENTIM, 26 DE DEZEMBRO DE 2016.

CLEOMAR JOÃO SCANDOLARA

Prefeito de São Valentim.